
 

Zápisnica 

 

Z 3. zasadnutiu Obecného zastupiteľstva vo Vyšnej Jedľovej, 

ktoré sa uskutočnilo dňa 10.02.2023 o 18:00 v Zasadačke OcÚ 

 

Program: 

1. Otvorenie 

2. Schválenie overovateľov 

3. Kontrola uznesení z predošlého OcZ 

4. Zloženie sľubu poslanca 

5. Informácia o činnosti Obecného podniku Jedľová s.r.o. rsp 

6. Informácia o prípravách úpravy rozpočtu 

7. Zámer predaja, resp. výmeny pozemkov 

8. Diskusia  

9. Návrh na uznesenie 

10. Záver 

 

 

K jednotlivým bodom: 

 

Bod 1 

Starosta obce privítal prítomných poslancov OcZ. Konštatoval, že prítomní sú všetci poslanci 

a zasadnutie OcZ je uznášania schopné. Ospravedlnil starostu obce, ktorý je v čase konania OcZ 

práceneschopný. Z uvedeného dôvodu bude rokovanie viesť zástupca. 

 

Bod 2  

Starosta obce navrhol za overovateľov Michal Michalko a Ivo Pavelčak. Všetci prítomní s návrhom 

súhlasili. 

 

Bod 3 

Zástupca starostu obce prečítal uznesenia z predošlého OcZ. Vyjadril sa k jednotlivým bodom 

a konštatoval ich plnenie. 

 



Bod 4 

Nakoľko na rokovaní OcZ bol prvýkrát od konania volieb prítomný Tomáš Jurina, právoplatne zvolený 

za poslanca OcZ, starosta obce ho vyzval na zloženie sľubu. Urobil tak predpísaným spôsobom, čím sa 

ujal funkcie poslanca Obecného zastupiteľstva. 

 

Bod 5 

Starosta obce informoval o dočasnom prevzatí prevádzky potravín Labun Obecným podnikom 

Jedľová. Bude to prevádzkovať po dobu, kým si potrebné povolenia a dokumenty nezabezpečí Peter 

Červeňak. Taktiež informoval o možnosti rozšírenia činnosti o výrobu pirohov, s tým, že zatiaľ sa 

hľadajú možnosti výroby a potenciálni odberatelia. Taktiež informoval o novoprijatom 

zamestnancovi, Michalovi Michalkovi, ktorý nastúpil na miesto šoféra. 

 

Bod 6 

Starosta obce informoval o prípravách na zmenu rozpočtu v súlade s uznesením č. 8: 

- Navýšenie energií: Elektrina z 255€ štvrťročne na 285€ štvrťročne, plyn zo 110€ mesačne na 

280 € mesačne 

- Zvýšenie odvozu odpadu o 10% 

- Uloženie odpadu o cca 20% 

- Úprava poplatku za úradovňu ešte nie je známa 

- Navýšenie príjmov o cca 15% oproti schválenému rozpočtu (cca 4 500€) 

Keď budú presne čísla známe, bude v súlade s predmetným uznesením vypracovaná úprava rozpočtu.  

 

Bod 7 

Obci boli predložené 2 žiadosti o odkúpenie obecných pozemkov.  

Prvým záujemcami sú Jozef Kaliňak a Helena Marusinová. Obaja spoločne majú záujem o odkúpenie 

časti parcely KN E 476 (prítok potoka od Kaplnky do Jedľovského potoka). Nakoľko predmetná 

parcela je v súčasnosti vedená ako vodný tok, ešte pred samotným odpredajom je potrebné získať 

súhlas Slovenského vodohospodárskeho podniku a zmeniť druh pozemku. Poslanci navrhli, aby 

záujemcovia vypracovali geometrický plán, aby bola známa veľkosť pozemku, o ktorý majú záujem. 

Druhý záujemca je Peter Horkovič. Navrhol vymeniť pozemok KN C 60 za iný v extraviláne v pomere 

cca 1:2, resp. podľa dohody. Poslanci danú požiadavku zamietli.  

 

Bod 8 

V rámci diskusie sa Ivo Pavelčak informoval na možnosť výstavby zvonice pri Dome smútku. Starosta 

odpovedal, že v súčasnosti nevie o žiadnych výzvach, cez ktoré by sa to dalo financovať. Bude však 

hľadať možnosti.  

 



NÁVRH UZNESENIA 

 

z 3. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Vyšná Jedľová, 

zo dňa 10.02.2023 

 

Uznesenie č. 9 
 

Obecné zastupiteľstvo vo Vyšnej Jedľovej   

 

A . berie na vedomie  

 

1. zloženie sľubu poslanca Mgr. Tomáša Jurinu 

 

Za: 4  Proti: 0  Zdržal sa: 0  Nehlasoval: 0 

 

Uznesenie č. 10 
 

Obecné zastupiteľstvo vo Vyšnej Jedľovej   

 

A . berie na vedomie  

 

1. informáciu o činnosti OPJ s.r.o. 

 

Za: 5  Proti: 0  Zdržal sa: 0  Nehlasoval: 0 

 

Uznesenie č. 11 
 

Obecné zastupiteľstvo vo Vyšnej Jedľovej   

 

A . berie na vedomie  

 

1. informáciu o prípravách na zmenu rozpočtu obce 

 

Za: 5  Proti: 0  Zdržal sa: 0  Nehlasoval: 0 

 

 

 



Uznesenie č. 12 
 

Obecné zastupiteľstvo vo Vyšnej Jedľovej   

 

A . poveruje starostu obce  

 

1. informovaním záujemcov Jozefa Kaliňaka a Helenu Marusinovú o nutnosti vypracovať 

geometrický plán s presným zameraním parcely, ktorú majú záujem odkúpiť. 

 

B . zamietajú 

 

1.  návrh Petra Horkoviča na výmenu parcely KN C 60 

 

Za: 5  Proti: 0  Zdržal sa: 0  Nehlasoval: 0 

 


